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Total Responses

Date Created: Wednesday, July 26, 2017

Complete Responses: 242
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Q1: Do you think joining social care and health colleagues within one organisation will improve
the service for people with a disability or mental health need?

Answered: 241 Skipped: 1

Don't know

Prefer not to
say
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Q1: Do you think joining social care and health colleagues within one organisation will improve
the service for people with a disability or mental health need?

Answered: 241 Skipped: 1

ANSWER CHOICES RESPONSES

Yes 67.22% 162
Mo 13.28% 32
Don't know 18.26% 44
Prefer not to say 1.24% 3
TOTAL 241
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Q7: Please tell us alittle about yourself. It's helpful for the council to understand who has
completed the survey. Please tell us if you are responding to this survey as a:

Answered: 239 Skipped: 3

Service
provider...

Community
group employee

Wirral Council
employee

Health Trust
employee
Unpaid
carer/family...
Schoolfeducatio
n employee

Wirral resident
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Q7: Please tell us a little about yourself. It’s helpful for the council to understand who has
completed the survey. Please tell us if you are responding to this survey as a:

Answered: 239 Skipped: 3

ANSWER CHOICES RESPONSES
Service user 24.27% 38
Service provider employee 3.02% 12
Community group employee 1.67% 4
Wirral Council employee 3.77% 9
Health Trust employes 3.86% 14
Unpaid carer/family member supporting a person with a disability or mental health 34.31% 82
problem

School/education employee 0.84% 2
Wirral resident 6.69% 16
Prefer not to say 4.18% 10
Other (please specify) 13.39% 32
TOTAL 239
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Q8: Please choose one of the following options.
Answered: 239 Skipped: 3

I'm responding
with childre...

I'm responding
with adult's...

Other (please
explain)

0% 10% 20% 30% 40%: 50%
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Q8: Please choose one of the following options.
Answered: 239 Skipped: 3

ANSWER CHOICES
I'm responding with children's services in mind
I'm responding with adult's services in mind

Other (please explain)

TOTAL
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RESPONSES
10.88%

97.74%

31.38%

26

138

[E]

239



Q9: What is your gender?
Answered: 239 Skipped: 3

Other

Prefer not to
say

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% TO% 80% 90% 100%
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Q9: What is your gender?
Answered: 239 Skipped: 3

ANSWER CHOICES

Male
Female
Other

Prefer not to say

TOTAL
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RESPONSES
21.34%

71.13%

0.00%

7.93%

1

170

18

239



Q10: How old are you?
Answered: 238 Skipped: 4

Under 13

1317

18-25 I

25-34

35-54

55-64

65 or over

Prefer not to
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Q10: How old are you?
Answered: 238 Skipped: 4

ANSWER CHOICES

Under 13
13-17
18-25
26-34
35-54
55-64

63 or over

Prefer not to say

TOTAL
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RESPONSES
0.42%

0.42%

4.20%

7.06%

44 .96%

18.07%

17.63%

6.72%

10

18

107

43

42

16

238



Q11: Do you have a disability?
Answered: 239 Skipped: 3

Yes

Don't know

Prefer not to
say

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% TO% 80% 90% 100%
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Q11: Do you have a disability?
Answered: 239 Skipped: 3

ANSWER CHOICES

Yes
Mo
Don't know

Prefer not to say

TOTAL
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RESPONSES
30.96%

61.92%

0.42%

6.69%

74

148

16

239
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